

Università degli Studi di Padova  
Scuola di Giurisprudenza

Rep. n. 4/2018  
 Prot. n. 24  
 All. n. 0  
 Pos. 2018-11/9.1  
 Padova, 19 aprile 2018



### Consiglio della Scuola Di Giurisprudenza

#### verbale n.3 del 28 marzo 2018

Oggi, mercoledì **13 marzo 2018** alle ore 11.30 nello studio della Presidente della Scuola nel Palazzo del Bo a Padova, si è riunito il Consiglio della Scuola di Giurisprudenza con il seguente ordine del giorno:

<b>1.</b>	<b>APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI</b>
1.1.	Verbale del 13/03/2018
<b>2.</b>	<b>COMUNICAZIONI</b>
<b>3.</b>	<b>AUTOVALUTAZIONE, VALUTAZIONE E ACCREDITAMENTO</b>
3.1.	Rapporto di Riesame Ciclico del CLM in Giurisprudenza (GI0270) - CdS interdipartimentale
3.2.	Procedura per un esperto in comunicazione: aggiornamento
<b>4.</b>	<b>ACCORDI E CONVENZIONI</b>
4.1.	Convenzioni per l'anticipo del tirocinio nell'ultimo semestre di studio

Presiede la riunione la Presidente, prof. Chiara Maria Valsecchi.

Viene chiamato ad assumere le funzioni di segretario il sig. Diego Possamai, referente amm.<sup>vo</sup> per la didattica della Scuola.

La posizione dei componenti è la seguente:

n.	cognome	nome	P	G	A	qualifica	peso	gruppo
1.	VALSECCHI	Chiara M.	P			Presidente	4	4%
2.	AMADIO	Giuseppe		G		Direttore dip.to	16,66667	50%
3.	MARZARO	Patrizia	P			Direttore dip.to	16,66667	
4.	CAINELLI	Giulio			A	Delegato del Direttore dip.to	16,66667	31%
5.	KOSTORIS	Roberto E.		G		Direttore scuola di dottorato	6,2	
6.	MIELE	Manlio		G		Presidente CdS (magistrale c.u.)	12,4	
7.	POMINI	Mario	P			Presidente CdS	6,2	
8.	VOLPE	Francesco			A	Direttore scuola specializzazione	6,2	15%
9.	BONAZZOLI	Martina		G		Rappresentante degli studenti	7,5	
10.	FURLAN	Benedetta	P			Rappresentante degli studenti	7,5	
							100,00001	100%

**Entrate e uscite** - Non vi sono state né entrate né uscite durante la riunione.

La Presidente, constatata la presenza del numero legale, riconosce valida la seduta e la dichiara aperta per trattare l'ordine del giorno già inviato con l'avviso di convocazione.

Le delibere vengono lette e approvate seduta stante

\* \* \*

La Presidente

1/3



Il Segretario

Oggetto:

## **1. VERBALI PRECEDENTI**

---

### **1.1. Adunanza del 13/03/2018**

Dopo aver segnalato che non sono pervenute osservazioni di merito alla bozza del verbale della precedente adunanza del 13/03/2018, già inviata al Consiglio, il Presidente ne propone l'approvazione.

Non essendovi osservazioni, il verbale dell'adunanza del 13/03/2018, messo ai voti, viene approvato all'unanimità.

\* \* \*

Oggetto:

## **2. COMUNICAZIONI**

---

Non essendo comunicazioni la Presidente passa al successivo punto all'odg.

\* \* \*

Oggetto:

## **3. AUTOVALUTAZIONE VALUTAZIONE E ACCREDITAMENTO**

---

### **3.1. Rapporto di Riesame Ciclico 2018 del CLM in Giurisprudenza (GI0270) – CdS a rilevanza interdipartimentale**

Benché il termine di consegna all'Ateneo sia fissato al 30/03/2018, la Presidente segnala che non è ancora pervenuto il Rapporto di Riesame Ciclico 2018 del CLM in Giurisprudenza (GI0270) e che ha già provveduto a sollecitare in merito il prof. M. Miele, in qualità di Coordinatore del GAV del CdS interessato, si spera quanto riguarda il Rapporto di Riesame sia per quanto concerne il verbale dell'incontro con gli studenti nell'ambito delle iniziative prese durante la "Settimana per il miglioramento della didattica" lo scorso novembre.

Dato che l'iter di approvazione del Rapporto sfocerà i termini previsti, la Presidente anticipa al Consiglio che, se i tempi non consentiranno di riconvocare il Consiglio in tempo utile, provvederà a una sua approvazione in via di necessità e urgenza da portare poi a ratifica al prossimo Consiglio.

### **3.2. Procedura per esperto nella comunicazione: aggiornamento**

La Presidente segnala che la procedura per la selezione di un esperto per la comunicazione sta procedendo regolarmente ma che, in sede di valutazione del lavoro richiesto, è emersa la necessità di prevedere una rideterminazione del compenso ai valori di mercato da portarsi sull'ordine dei € 20.000,00 IVA inclusa.

Dopo una breve discussione la proposta viene approvata all'unanimità.

***DELIBERA ScGiur/18/016** - Il Consiglio della Scuola di Giurisprudenza, a modifica della propria precedente deliberazione in merito, propone ai dipartimenti di aumentare il compenso annuo per l'esperto per la comunicazione a € 20.000,00 IVA inclusa*

\* \* \*

Oggetto:

## **4. ACCORDI E CONVENZIONI**

---

### **4.1. Convenzioni per l'anticipo del tirocinio nell'ultimo semestre di studio**

La Presidente segnala che, con la collaborazione del prof. A. Calegari è stata predisposta una "convenzione standard per l'anticipo del tirocinio nell'ultimo semestre di studio" che è ora alla firma sia dell'Ordine

degli Avvocati di Padova sia di quello degli Avvocati di Treviso. Interviene la sig.ra B. Furlan per chiedere la possibilità di visionare il testo prima della sottoscrizione da parte della Scuola. La Presidente la rassicura sul punto.

\* \* \*

Non essendovi altri punti all'odg la riunione viene chiusa alle ore 12.20.

\* \* \* \* \*

